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•33 Constante (Oio. F. di S.) L<> Si'kttatorr 
" [TAUANO, Pveceduto da un Saggiu Critico Sop- 

rs l Filosofi Moral! c i dipintori de costumi e 
j, caratteri, 4 vols, Svo, A fine copy, from the 
Libra'?, says a pencil note of the DvcilEsa 
Dr. Berry. 1.50, Milano, 1822.

Ljl Clironlques (Les) El Annales de Fmn- 
I uRLs, par Pierre d'Oudeghorst, 4to, vellum, 

k\ke. 1-50, A. Anvers, Ch--. Christophe Plan 
tin, M-D.LXXI,

'Contenantes les Heroic,jnes et tresulctorleui expV'ic'.s 
I For,»tiers, et Comtes de Flandres et les SinirulsritieH 
I , ch eses Mémorables aduenues audiot Flandres, depuis I ran ,le N"Stre Seiunettr lesus Christ, VI. et XX, Jus,|nos 
I i’sn MCCCCLXXVl., Nouvellement composées et I Miser en lumlnters par Pisrrk d'OuDsanaaat
163,1 Lettcrc di Palo Maxuzio Copiste Su g 

Autograli Esistenti Nolla Biblioteca A'uhrus- I isua, 380 pp, nicety printed, with i fine Aldus I plate at the end, 8vo, boards, 76a, I’a-ig , 
1834.

636 Estrada (R, P. Fameano,) Gükrrvs 
de Flan des, 3 vols, 4to, Spanish calf, 1.25, 
in Amheres, 1749.

637 Adrian! (Gio Bat) Istouia Db Svoi 
Tempi, stunt 4to, vellum, 1 25, In Venetia, 
1587.

An Italian Historian, and Professor of Eloquence in the 
( diversity of Florence, whose “ History of His Own 
Times (above) is well-known, his father .being also wel'- 
koown in the Republic of Letters.

I 638 Elizondo (E. Lie D. F. Ant de) Pbactiua 
Universal Forensb de Los Trilmnalcs Superi- 
ores de Espana, Y de Las Indias, Sit Origen, 
Jnrisdiccion, Convcimiento, etc, etc, 2 vols, 
4tn, in good state, 2.75, Madrid, 1774,

638 II el lit Gverra Deliandr* Descritta dal 
Cardinal Bentivoolio, 3 vols in 1 small 
folio, vellum, 1.00, in Venetia, 1645.

| 610 <Ili Illvstri et Glonosi Oesti, et V'ittorioae 
Impress, Fatte Contra Tvrchi dal Sign. D. Vio 
Cast 4 Soanderbeo, 87 U Italic type, hall 
morocco, gilt edge», 1.00, in Vinegia, 1584.

611 Italian Literature, various subjects 
ami authors, bound in 1 stout Svo vol, half 
vellum, 1.00.

As follows: Stellini (di J.) Ssuoio dell ’Origine e del 
•rozresso de Costumi, etc, ,,-i6 pp. with portrait, 1849 ; 
(Vita di P.-RsiK lNOLR.1 recate in Iraiiano da M, Lentil, 
Vj pn, Torino, ISIS ; Masriine EsempJ 1 Tnttatl Puh n 
iclditle, in Fiereiue, 1750 ; Scelta de Mlgllori Peneierl 
Plate ne, etc, Milano, 1481,

12 Gnieiardlul (F.) L.\ Historia D'Itai.ia 
Riscontrata cou tutti gli Altri Hirtorioi, 
Auttori, che dell istesse cose habbiano Scritto, 
per TrnOMASO POROAMII, stout 4t\ calf, 
covered with vellum, 1.00, 1592. 
vt Italian llistoriati and Diplomatist of the tiret 
ik. 11 Hts History cf Italy," eat s Italian,, "is well- 
,wn lor the solidity of the reflections, the gravity and 1 
urtiatity with which it is written, and the prolixity el 
narrative." His Editor, PoRcaccui, being also a well- 
wn man of letters.

I'illlanvirlllO (Ferrante) Italian Poet and 
’atirist, Opkhb 8ckite, stout 12mo, vellum, 
5c, 1673.

611 Uiseorso Relia S Lavra Tfrrai ina,
Sopra il Principio di tutti i Cauti d’Orland 
Ftttioso, ni,m< rous euriout old iroodcuti, one leaf 
imperfect, small Hvo, calf, 76c, 1687.

645 Lettres du Carpi n al Bentivoulio Tra­
duite» vu Francois par le Sieur de Veneroni,

. tSmOr call. 75e, 1720.
646 Mémoire, per ,<■ mire Alla Xera, Storift di 

Madame Poissons-D’EstioP.es, Marchera di 
P—, portrait, 8vo, calf, a little usai, 60c, 1765.

647 lliotfralie E Ritratti DTilustri Seciliani 
Morti nel choiera L'Anno, 1837, post 8vo, half 
calf. 40c, Palermo, 1838.

648 I i’antiei di Fiprntio Giotto Crysio 
Svdimagistro, con agcivnia D'Alcune Vaghe 
compositioui uel tip-desi mo genere. 1 vino, calf, 
with bookplate of Sylvester, lord Gtenbervie, 
7?c, Florence, 1565.

649 Oltere Seelte UG. ( asti, Animali Parlanti 
Apologhi Vari Novelle, portrait on title, 8vo, 
half calf, 75o, 1829.

650 t'e|H‘fllt (Don Jvan Orori de) Teshro de 
Ckisto y Re scats pel Mvnpd Sonetos 
Morale», etc, .16 pages, 4to, sewn, tiVARcK, 75c, 
Madrid, 1615.

651 Poeslas del M. Fr. Diego Gorz 1-z, 1817, 
Pocht Versi del P. Entico Scantto, Roma, 1876,

■ both l:iuo, 35c.
652 Cottilli (Sig.) E.isahetta ovvero gli F.siliati 

in Siberia, 12oio, call', 35c, Parigi, 1852.
653 Novelle Morali dt F. Soave, R. C. S., 

post 8vo, calf, 30c, Edinburgh, 1815.
654 I’oeina Li Muger Feliz dependimte Del 

Kuudo y de la Fcrtuna, Obra Origical, 2 vols, 
12mo. calf, 75c, Madrid, 1786

655 UialotiO Dove Si Ragions della Bella 
Crcauzi della Dotme, device on title, 12mo, calf 
gilt, i tree, 75c, In Venetia, (Sine typographi 
Nomine), 1574.

656 El I’risciotliero di Narva diario di un 
I'aliano Tras inato in Gattivita dai Russi, 
(1813-14), post 8vo, half call, 60.', Lugano, 
1837.

J 657 Vullit llllllill (L.) Chill,IN, Etude His­
torique, post Svo, cloth, 60c, Paris, 1853.

658 ,1 ollllsoillD >vtor| RasselaPrincipe D’Abis- 
aiuia, post 8vo, boards, 60', 1823.

659 Vila Renli Architetti de Signor Felibieo, 
tra dotta dal Francese, front!s fie e and other 
enyravins,'!, 8vo, vellum, 75c, in Venezia, 1755.

660 Mlieerlc (Thos.) Istoria del Progresse e 
dell estinzione della Riforma en Italia, 8vo, 
sewu, 50c, Parigi, 1835.

661 Rosier!. Sentenze e Massime Morali» 
12mo, cloth, 25c.

662 Sonet 11, e Cauzoui di M, F. Petrarca, 
woodcut title, 416 pages, 16mo, calf, 75c, in 
Lione, 1560.


